
  
  -สําเนาคู่ฉบับ-              

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจําปี  พ.ศ. 2561 

วันพุธ  ท่ี 30  เดือน  พฤษภาคม พ.ศ. 2561 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 

-------------------------------------- 
เริ่มประชุมเวลา  10.00 น. 
ผูม้าประชุม 
ลําดับท่ี ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายดุสิต ทุ่งหว้า ประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า ดุสิต  ทุ่งหว้า  
2. นายสําเริง มานะกล้า รองประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า สําเริง  มานะกล้า  
3. นายกิจจา ทอดท้ิง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า กิจจา  ทอดท้ิง  
4. นายอนันต์ หยี่ละงู สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า อนันต์  หยี่ละงู  
5. นายสนิท ปาวัล สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สนิท  ปาวัล  
6. นายสมหมาย ลาทัพ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมหมาย  ลาทัพ  
7. นายพิทักษ์ มณีโชต ิ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า พิทักษ์ มณีโชติ  
8. นายสมพาศ กุลรโรจน ์ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมพาศ  กุลรโรจน์  
9. สิบเอกราเหม หีมปอง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า ราเหม หีมปอง  
10. นายชาตร ี เอ้ียวสง่า สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า ชาตรี  เอ้ียวสง่า  
11. นายสมพร สินจรูญศักดิ์ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมพร  สินจรูญศักดิ์  
12. นางจิตติมา ส่งข่าว สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า จิตติมา  ส่งข่าว  

 

 
ผู้ไม่มาประชุม 

1. นายเสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร์      ไปราชการ 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลําดับท่ี ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายอรุณ ยังปากน้ํา นายกเทศมนตรี อรุณ  ยังปากน้ํา  
2. นายสัมพันธ์ อาชา รองนายกเทศมนตรี สัมพันธ์  อาชา  
3 นายมานพ หลังเถาะ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี มานพ  หลังเถาะ  
4. นายสามารถ มานะกล้า เลขานุการนายกเทศมนตรี สามารถ  มานะกล้า  
5. นายมนะ โสสนุย นักบริหารงานสาธารณสุข มนะ  โสสนุย  
6. นางสาวยศสรัล หีมปอง นักบริหารงานท่ัวไป ยศสรัล  หมีปอง  
7. นายมหิดล ยาหมาย นิติกร นิติกร  
8 นางสาวผการัตน ์ หลังเถาะ นักวิเคราะห์ฯ ผการัตน์  หลังเถาะ  
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
 
 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

เม่ือท่ีประชุมพร้อมและครบองค์ประชุม ประธานสภาฯ ดําเนินการตามระเบียบวาระ
การประชมุ 
  

สวัสดีครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า คณะผู้บริหารเทศบาล 
ปลัดเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการ และท่านผู้มีเกียรติทุกท่านครับ วันนี้เป็นวันท่ีสภา
เทศบาลได้กําหนดเรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจําปี 
พ.ศ. 2561 โดยในวันนี้มีท่านสมาชิกสภามาเข้าร่วมประชุม จํานวน 12 ท่าน ครบ     
องค์ประชุม  กระผมจะดําเนินการตามระเบียบวาระท่ีกําหนดดังนี ้

 
ระเบียบวาระท่ี 1 

 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นางสาวยศสรัล  หีมปอง 
(ปฏิบัติหน้าที่แทน เลขานกุารสภาฯ) 

 
 
 

 
 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

(ประธานสภาเทศบาล) 
 

นายพิทักษ์  มณีโชติ 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 เรื่องประธานสภาแจ้งท่ีประชุมทราบ 
 

1. ขอความร่วมมือจากสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน หากไม่ติดภารกิจเร่งด่วน
หรือไม่สบายกะทันหัน กรุณาเข้าร่วมการประชุมสภาเทศบาลด้วยทุกครั้ง และหากจะลาก็
ส่งใบลาให้ถูกต้องตามระเบียบด้วยครับ 

2. นอกจากนี้กระผมขอแจ้งให้ทราบว่า นายเสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร์ 
ปลัดเทศบาล ซึ่งเป็นเลขานุการสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ได้ติดภารกิจเดินทางไป
ราชการ เพ่ือให้การประชุมสภาเทศบาลในวันนี้เป็นไปตามระเบียบท่ีกําหนด จึงต้องมี
ผู้ทําหน้าท่ีเลขานุการสภาชั่วคราว ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ
การประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554 ต่อไปกระผม
ขอให้สมาชิกสภาเทศบาล พิจารณาเลือกเลขานุการสภาชั่วคราว ก่อนดําเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระต่าง ๆ ขอเชิญคุณ ยศสรัล  หีมปอง หัวหน้าสํานักงานปลัด 
ปฏิบัติหน้าท่ีแทนปลัดเทศบาล ชี้แจงรายละเอียดการเลือกเลขานุการสภาเทศบาล
ตําบลทุ่งหว้าชั่วคราว เพ่ือทําหน้าท่ีในการประชุมสภาในครั้งนี ้

 
 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ.

2547 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554 ข้อ 19 วรรคสอง ในการประชุมสภา
ท้องถ่ินครั้งใด ถ้าไม่มีเลขานุการสภาท้องถ่ิน หรือมีแต่ไม่อยู่ หรือไม่อาจปฏิบัติหน้าท่ี
ได้ ให้สภาท้องถ่ิน เลือกสมาชิกสภาท้องถ่ินคนหนึ่งเป็นผู้ปฏิบัติหน้าท่ีเลขานุการสภา
ท้องถ่ินถ่ินชั่วคราว และให้นําวิธีการเลือกตามข้อ 13 มาใช้บังคับโดยอนุโลม 

 
 ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาล เสนอชื่อผู้ท่ีสมควรเป็นเลขานุการสภาเทศบาล

ตําบลทุ่งหว้า โดยมีผู้รับรองไม่น้อยกว่า 2 คน 
 
 กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพและสมาชิกสภาทุกท่าน กระผม 

นายพิทักษ์  มณีโชติ สมาชิกสภาเทศบาล ขอเสนอ สิบเอกราเหม  หีมปอง สมาชิก
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

นางจิตติมา  ส่งข่าว 
นายสมหมาย  ลาทัพ 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

(ประธานสภาเทศบาล) 
 

สภาเทศบาล เป็นเลขานุการสภาชั่วคราวครับ 
 
  ขอผู้รับรองครับ 
 
 

 ขอรับรองค่ะ 
 ขอรับรองครับ 
 
  มีผู้รับรองถูกต้อง มีสมาชิกท่านใดจะเสนอผู้ใดอีก ขอเชิญครับ เม่ือไม่มีสมาชิก

สภาท่านใดเสนอ เป็นอันว่า มีผู้เสนอชื่อ สิบเอกราเหม  หีมปอง เป็นเลขานุการสภา
เทศบาลตําบลทุ่งหว้าชั่วคราวเพียงผู้เดียว และสภาแห่งนี้มีมติเห็นชอบให้ สิบเอกราเหม  
หีมปอง ผู้ได้รับเลือกให้ทําหน้าท่ีเลขานุการสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้าชั่วคราว ในการ
ประชุมครั้งนี้ ขอเชิญ สิบเอกราเหม  หีมปอง ทําหน้าท่ีเลขานุการสภา ในการประชุม
ครั้งนี้ และกระผมขอดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป ครับ 

 
ระเบียบวาระท่ี 2 

 

 

 

 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 

นายสนิท ปาวัล 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 
 
 

 

 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว 
 

ประธานสภาฯ  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  2  เรือ่งรับรองรายงานการประชุม ครั้งท่ีแล้ว 
 

 ต่อไปกระผมจะนําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภา
เทศบาล ครั้งท่ีแล้ว  คือ รายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2                      
ประจําปี พ.ศ. 2561 เม่ือวันท่ี 29  มีนาคม  พ.ศ.2561 ขอเชิญคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม คุณสนิท  ปาวัล ครับ 

 

          เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  คณะผู้บริหาร  หัวหน้าส่วนราชการ  
และแขกผู้มีเกียรติท่ีเข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาเทศบาลในวันนี้ กระผม  นายสนิท  ปาวัล 
สมาชิกสภาเทศบาล  ขอสรุปผลการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
จากการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2 
ประจําปี พ.ศ. 2561 เม่ือวันท่ี 29  มีนาคม  พ.ศ.2561 ท่ีเลขานุการสภาเทศบาลได้
บันทึกไว้ ปรากฏว่าถูกต้องครบถ้วน  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ  จึงได้
เสนอร่างรายงานการประชุมสภาเทศบาล ดังกล่าว มาเพ่ือพิจารณารับรองต่อไปครับ 
 

          ขอบคุณคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมท้ัง 3 ท่านท่ีได้ตรวจรายงานการ
ประชุมเป็นท่ีเรียบร้อยแล้ว ผลการตรวจปรากฏว่าถูกต้องนะครับ ขอเชิญท่านเลขานุการ
สภาเทศบาล นําเสนอการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล ครับ 
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สิบเอกราเหม  หีมปอง 
(เลขานุการสภา) 

 
 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 

 
 

          เรียนท่านประธาน ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผู้บริหารเทศบาล ตลอดจน
หัวหน้าส่วนราชการ  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 
ครั้งท่ี 2 ประจําปี พ.ศ. 2561 เม่ือวันท่ี  29 มีนาคม  พ.ศ.2561 เวลา  10.00 น.  ณ  
ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  ซึ่งรายงานการประชุมท้ังหมด  มีจํานวน  22 หน้า  
ขอให้สมาชิกสภาเทศบาล ดูพร้อมกันไปนะครับ หน้า 1 – หน้า 22 มีสมาชิกท่านใดจะ
แก้ไขรายงานการประชุมบ้าง  ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไขในรายงานการประชุมฉบับนี้  
จงึขอให้มีการรับรองรายงานการประชุมต่อไปครับ 
 

          ขอบคุณท่านเลขานุการสภาเทศบาลครับ ตามท่ีท่านเลขานุการสภา ได้นําการ
ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลไปแล้วนั้น มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขรายงานการ
ประชุมบ้างไหมครับ ผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2 ประจําปี พ.ศ. 2561  
เม่ือวันท่ี 29 มีนาคม  พ.ศ.2561 โปรดยกมือ........ยกมือถูกต้อง 
 
  เป็นอันว่าสภาเทศบาลแห่งนี้ เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2 ประจําปี พ.ศ. 2561 เม่ือวันท่ี 29 มีนาคม  
พ.ศ.2561 ครับ 
  

ระเบียบวาระท่ี 3 
 

 
 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
สิบเอกราเหม  หีมปอง 
(เลขานุการสภา) 

 
 
 

 

 เรื่องเสนอเพื่อทราบและพจิารณาอนุมัต ิ
ประธานสภาฯ  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเสนอเพ่ือทราบและพิจารณา  ตาม
ระเบียบวาระการประชุม  มีเรื่องท่ีต้องพิจารณาอยู่  2  เรื่อง 
 
3.1 ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ  พ.ศ. 2561 
ครั้งท่ี 6/2561 (ตั้งจ่ายใหม่) 
 

         ต่อไปเป็นการประชุมในระเบียบวาระท่ี 3.1 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
รายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ครั้งท่ี 6/2561 (ตั้งจ่ายใหม่) เชิญท่าน
เลขานุการสภา ชี้แจงระเบียบ  ครับ 
 
          ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. 2541 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 
การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ท่ีทําให้
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอํานาจ
อนุมัติของสภาท้องถ่ิน  
          ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 (แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี 13) พ.ศ. 
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
นายอรุณ  ยังปากน้ํา 

(นายกเทศมนตรี) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

นายมนะ  โสสนุย 
(ผอ.กองสาธารณสุขฯ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2552 มาตรา 67(8) เงินอุดหนุน , มาตรา 67 ทวิ การจ่ายเงินตามมาตรา 68(8) และ
การจ่ายเงินเพ่ือการลงทุน เทศบาลจะกระทําได้เม่ือได้รับความเห็นชอบจากสภาเทศบาล 
และผู้ว่าราชการจังหวัดอนุมัติแล้ว 

 

          ครับเม่ือฝ่ายเลขาฯ ได้ชี้แจงข้อระเบียบให้สภาแห่งนี้ทราบแล้ว ก็ขอเชิญฝ่าย
บริหารชี้แจงได้เลยครับ 
 

เรียน  ประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
กระผมนายอรุณ  ยังปากน้ํา  นายกเทศมนตรีเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ขอทําหน้าท่ีชี้แจง
เรื่องการโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ครั้งท่ี 6 (ตั้งจ่ายใหม่)
จึงขออนุญาตต่อสภาเพ่ือทําการโอนเงินงบประมาณใน หมวดค่าครุภัณฑ์ (ตั้งจ่ายใหม่) 
และหมวดเงินอุดหนุน  โดยในส่วนของกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม มี 1 รายการ 
เป็นเงิน 11,200.00 บาท  และสํานักปลัด มี 1 รายการ เป็นเงิน 25,000.00 บาท 
สําหรับรายละเอียดการโอนเงินงบประมาณ หมวดค่าครุภัณฑ์ของกองสาธารณสุขและ
สิ่งแวดล้อม กระผมขอมอบหมายให้ นายมนะ  โสสนุย ผู้อํานวยการกองสาธารณสุขและ
สิ่งแวดล้อม เป็นคนอธิบายรายละเอียด ครับ 

 
          เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
กระผม นายมนะ  โสสนุย ผู้อํานวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ขอแจ้ง
รายละเอียดการโอนเงินงบประมาณ หมวดค่าครุภัณฑ์ของกองสาธารณสุขและ
สิ่งแวดล้อม ดังต่อไปนี ้
           อ้างถึง หนังสือศาลากลางจังหวัดสตูล ด่วนท่ีสุด ท่ี สต0023.3/ว1516 ลงวันท่ี 
28 มีนาคม 2560 เรื่อง การขับเคลื่อนการดําเนินการตามแผนปฏิบัติการ “ประเทศไทย
ไร้ขยะ” ตามแนวทาง “ประชารัฐ” ระยะ 1 ปี (พ.ศ.2559-2560) โดยได้กําหนดกิจกรรม
และมีมาตรการเน้นย้ําเพ่ือขับเคลื่อนการดําเนินการบริหารจัดการขยะมูลฝอยตาม
แผนปฏิบัติการฯ ให้เกิดผลเป็นรูปธรรม เพ่ือให้การดําเนินการดังกล่าวบรรลุผลสัมฤทธิ์
และเป็นไปตามเป้าหมายท่ีกําหนด อําเภอจึงแจ้งให้เทศบาลตําบลทุ่งหว้า ดําเนินการ 
จัดตั้งจุดรวบรวมขยะอันตรายชุมชนทุกหมู่บ้าน/ชุมชน ตามแนวทางการปฏิบัติการ
จัดการขยะอันตรายชุมชนท่ีกําหนด โดยพิจารณาจัดหา ก่อสร้างหรือปรับใช้วัสดุ/อุปกรณ์
ท่ีมีอยู่ในพ้ืนท่ีตามความเหมาะสม ให้ครบทุกหมู่บ้าน/ชุมชน กองสาธารณสุขจึงมีความ
จําเป็นต้องโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ครั้งท่ี 6 (ตั้งจ่าย
ใหม่) เพ่ือดําเนินการจัดหาท่ีรองรับถังขยะจัดทําด้วยโครงเหล็ก ขนาดกว้างไม่น้อยกว่า 
40 ซม. ยาว 100 ซม. สูง 130 ซม. (มีช่องใส่ถังขยะอันตรายสีแดง จํานวน 2 ใบ) มีป้าย
ข้อคามถังขยะอันตราย ขนาดกว้าง 30 ซม. ยาว 90 ซม. จํานวน 7 ชุด ๆ ละ 1,600 บาท  
เพ่ือรวบรวมขยะอันตรายในทุกชุมชน/หมู่บ้าน ตามหนังสือสั่งการต่อไป กระผมขอ
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
นายอรุณ  ยังปากน้ํา 

(นายกเทศมนตรี) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

อธิบายรายละเอียดเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
 
          ต่อไป ขอเชิญฝ่ายบรหิารชี้แจงรายละเอียดการโอนงบประมาณต่อเลยครับ 
 
 

กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปี
งบประมาณ พ.ศ. 2561 ครั้งท่ี 6 (ตั้งจ่ายใหม่) ดังรายละเอียดต่อไปนี ้
 

        โอนเงินเพิ่ม   

        กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 

                 1. ด้านบรกิารชุมชนและสังคม  แผนงานสาธารณสุข   งานบริหารท่ัวไป
เกี่ยวกับสาธารณสุข  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท  ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว รายการ 
ท่ีรองรับถังขยะจัดทําด้วยโครงเหล็ก ขนาดกว้างไม่น้อยกว่า 40 ซม. ยาว 100 ซม. สูง 
130 ซม. (มีช่องใส่ถังขยะอันตรายสีแดง จํานวน 2 ใบ) มีป้ายข้อคามถังขยะอันตราย 
ขนาดกว้าง 30 ซม. ยาว 90 ซม. จํานวน 7 ชุด ๆ ละ 1,600 บาท (ตั้งจ่ายใหม่) (จาก
แผนพัฒนาท้องถ่ินสี่ปี 2561-2564 เพ่ิมเติมฉบับท่ี 2 หน้า 3 ข้อ 1) 
                   งบประมาณอนุมัต ิ                         0.00  บาท  
  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน                             0.00  บาท  
  งบประมาณท่ีขอโอนเงินเพ่ิม                       11,200.00  บาท  
   หลังโอนครั้งนีง้บประมาณคงเหลือ              11,200.00  บาท    
 

        โอนเงินลด 

        กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 

                 1. ด้านบริการชุมชนและสังคม  แผนงานสาธารณสุข   งานบริการ
สาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน  หมวดค่าใช้สอย  ประเภท  รายจ่ายเพ่ือให้ได้มา
ซึ่งบริการ 
                   งบประมาณอนุมัต ิ               1,500,000.00  บาท  
  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน                    395,592.00  บาท  
  งบประมาณท่ีขอโอนเงินลด                         11,200.00  บาท  
   หลังโอนครั้งนีง้บประมาณคงเหลือ             384,392.00  บาท   
 

สําหรับหมวดเงินอุดหนุน กระผมขอมอบหมายให้ นางสาวยศสรัล  หีมปอง 
หัวหน้าสํานักปลัด เป็นคนอธิบายรายละเอียด ครับ 
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นางสาวยศสรัล  หีมปอง 
(หัวหน้าสํานักปลัด) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ดิฉัน 
นางสาวยศสรัล  หีมปอง หัวหน้าสํานักปลัด ขอแจ้งรายละเอียดการโอนเงินงบประมาณ 
หมวดเงินอุดหนุน ซึ่งจะต้องปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุน
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ.2559 ซึ่งได้ให้คําจํากัดความของคําว่า 
           “หน่วยงานท่ีขอรับเงินอุดหนุน” หมายความว่า 
           (1) องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน และองค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินอ่ืนท่ีมีกฎหมาย
จัดตั้ง 
           (2) ส่วนราชการ ได้แก่ ส่วนราชการตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการ
แผ่นดิน 
           (3) รัฐวิสาหกิจ ได้แก่ การไฟฟ้า และการประปา 
           (4) องค์กรประชาชน ได้แก่ องค์กรซึ่งเป็นการรวมของประชาชนท่ีจัดตั้งโดย
ถูกต้องตามกฎหมายระเบียบหรือข้อบังคับของหน่วยงานของรัฐ หรือหนังสือสั่งการของ
กระทรวงมหาดไทยและมีการดําเนินการอย่างต่อเนื่องมาแล้วไม่น้อยกว่าหนึ่งป ี
            (5) องค์กรการกุศล ได้แก่ องค์กรทางศาสนา หรือองค์กรซึ่งมีวัตถุประสงค์หลัก
เพ่ือดําเนินงานการกุศลหรือบําเพ็ญสาธารณประโยชน์มิใช่การมุ่งแสวงหากําไรท่ีจัดตั้งโดย
ถูกต้องตามกฎหมาย หรือระเบียบ หรือข้อบังคับของหน่วยงานของรัฐ  
           ซึง่ประเภทเงินอุดหนุนท่ีเทศบาลตําบลทุ่งหว้า จะดําเนินการอุดหนุนให้ก็คือ ข้อ 
(2) อุดหนุนใหส้่วนราชการ ค่ะ 
           ในการนี้ สํานักงานส่งเสริมการปกครองท้องถ่ินอําเภอทุ่งหว้า อําเภอทุ่งหว้า 
จังหวัดสตูล ได้เสนอโครงการบริหารสถานท่ีกลางเพ่ือเป็นศูนย์ปฏิบัติการร่วมในการ
ช่วยเหลือประชาชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน อําเภอทุ่งหว้า จังหวัดสตูล ประจําปี
งบประมาณ พ.ศ.2561-2564 เพ่ือขอรับการสนับสนุนจากองค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน
ในพ้ืนท่ีศูนย์บริการร่วมฯ จํานวนท้ังสิ้น 150,000.00 บาท โดยขอรับเงินสนับสนุนจาก
เทศบาลตําบลทุ่งหว้า ในปีงบประมาณ พ.ศ.2561 ในช่วงตั้งแต่วันท่ี 1 มีนาคม 2561 – 
30 กันยายน 2561 จํานวน 25,000.00 บาท เพ่ือนําไปใช้ดําเนินการดังต่อไปนี ้

1. บริหารงบประมาณของหน่วยงานเพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายท่ีจําเป็นในการ
บริหารงานของสถานท่ีกลาง “ศูนย์ปฏิบัติการร่วมในการช่วยเหลือ
ประชาชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน” ณ สํานักงานส่งเสริมการ
ปกครองท้องถ่ินอําเภอทุ่งหว้า จังหวัดสตูล 

2. จ้างเหมาบริการผู้ปฏิบัติงานประจําศูนย์ฯ จํานวน 1 ราย  
3. จดัหาวัสดุ ครุภัณฑ์ต่าง ๆ เท่าท่ีจําเป็นและประหยัด 
4. ซ่อมแซม บํารุงรักษาครุภัณฑ์เครื่องใช้สํานักงานท่ีเก่ียวข้องให้อยู่ใน

สภาพใช้งานได ้
             ดิฉันขออธิบายรายละเอียดเพียงเท่านี้ ขอบคุณค่ะ 
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
    (ประธานสภาเทศบาล) 

 
นายอรุณ  ยังปากน้ํา 

(นายกเทศมนตรี) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

ต่อไป ขอเชิญฝ่ายบริหารชี้แจงรายละเอียดการโอนงบประมาณต่อเลยครับ 
 
 

สํานักปลัด ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 
ครั้งท่ี 6 (ตั้งจ่ายใหม่) ดังรายละเอียดต่อไปนี ้
 

        โอนเงินเพิ่ม   

        สํานักปลัด 

                 1. ด้านบริหารงานท่ัวไป  แผนงานบริหารงานท่ัวไป  งานบริหารท่ัวไป 

หมวดเงินอุดหนุน ประเภท เงินอุดหนุนส่วนราชการ  เพ่ือสนับสนุน  โครงการบริหาร
สถานท่ีกลางเพ่ือเป็นศูนย์ปฏิบัติการร่วมในการช่วยเหลือประชาชนขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถ่ิน อําเภอทุ่งหว้า จังหวัดสตูล ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2561-2564 (ตั้งจ่าย

ใหม่) (จากแผนพัฒนาท้องถ่ินสี่ปี 2561-2564 เพ่ิมเติมฉบับท่ี 2 หน้า 2 ข้อ 1) 
 
  งบประมาณอนุมัต ิ                           0.00  บาท  
  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน                             0.00  บาท  
  งบประมาณท่ีขอโอนเงินเพ่ิม                        25,000.00 บาท  
   หลังโอนครั้งนีง้บประมาณคงเหลือ              25,000.00  บาท  
 

           โอนเงินลด   

           กองคลัง 

           1. ด้านบริหารงานท่ัวไป  แผนงานบริหารงานท่ัวไป  งานบริหารงาน

คลงั หมวดเงินอุดหนุน ประเภท เงินอุดหนุนส่วนราชการ  รายการ  อุดหนุนศูนย์รวม
ข่าวสารการจัดซื้อจัดจ้างของหน่วยบริการราชการส่วนท้องถ่ิน อําเภอทุ่งหว้า จังหวัด
สตูล  
  งบประมาณอนุมัต ิ                    25,000.00 บาท  
  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน                      25,000.00 บาท  
  งบประมาณท่ีขอโอนเงินลด                          25,000.00 บาท  
   หลังโอนครั้งนีง้บประมาณคงเหลือ                       0.00 บาท  
กระผมขอชี้แจงรายละเอียดเพียงเท่านี้ก่อนครับ 

 

            มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีสมาชิกสภา 
ท่านใดขออภิปราย ผมจะขอมติจากท่ีประชุมสภาเทศบาล ท่านใดเห็นควรอนุมัติให้โอน
เงินงบประมาณ ครั้งท่ี 6/2561  ในหมวดค่าครุภัณฑ์และหมวดเงินอุดหนุน (ตั้งจ่าย
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มตท่ีิประชุมสภา 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

นายอรุณ  ยังปากน้ํา 
(นายกเทศมนตรี) 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

ใหม่) ขอได้โปรดยกมือข้ึนให้พ้นศีรษะ เชิญเลขานุการฯ ช่วยนับจํานวนสมาชิกสภาท่ีให้
การอนุมัติด้วย 
 
   - มีสมาชิกสภาฯ  อนุมัติ   11  คน 
            - สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ   ไม่มี 
            - งดออกเสียง    1  คน 
 
           จึงเป็นอันว่ามติท่ีประชุมสภาแห่งนี้ อนุมัติให้เทศบาลตําบลทุ่งหว้าโอนเงิน
งบประมาณ ครั้งท่ี 6/2561 ด้วยคะแนนเสียง  11 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง จาก
ผู้เข้าร่วมประชุม 12 ท่าน ครบั 
    
3.2  แจ้งรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2561 รอบเดือนเมษายน พ.ศ.2561 (ระหว่างเดือนตุลาคม 
พ.ศ.2560 ถึงเดือนมีนาคม พ.ศ.2561) 
 

         ต่อไปเป็นการประชุมในระเบียบวาระท่ี 3.2  แจ้งรายงานผลการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2561 รอบเดือน
เมษายน พ.ศ.2561 (ระหว่างเดือนตุลาคม พ.ศ.2560 ถึงเดือนมีนาคม พ.ศ.2561) ขอ
เชิญ ท่านนายกเทศมนตร ีชี้แจงรายละเอียดครับ 
 

          เรียน  ประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนผู้ เ ข้ าร่ วมประชุม ทุก ท่าน กระผม นายอรุณ  ยั งปากน้ํ า 
นายกเทศมนตรีตําบลทุ่งหว้า ขอรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
เทศบาลตําบลทุ่งหว้า ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2561 รอบเดือนเมษายน พ.ศ.2561 
(ระหว่างเดือนตุลาคม พ.ศ.2560 ถึงเดือนมีนาคม พ.ศ.2561)   
          ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถ่ิน (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2559 ข้อ 13 ให้ยกเลิกความใน (3) ของข้อ 29 
ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถ่ิน พ.ศ.2548 และให้ใช้ความต่อไปนี้แทน 
         (3) รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาต่อผู้บริหารท้องถ่ิน เพ่ือให้ผู้บริหารท้องถ่ินเสนอต่อสภาท้องถ่ิน และ
คณะกรรมการพัฒนาท้องถ่ิน พร้อมท้ังประกาศผลการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาให้ประชาชนในท้องถ่ินทราบในท่ีเปิดเผยภายในสิบห้าวัน นับแต่วันรายงาน
ผลและเสนอความเห็นดังกล่าวและต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบ
วัน โดยอย่างน้อยปลีะสองครั้งภายในเดือนเมษายนและภายในเดือนตุลาคมของทุกป ี
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         สําหรับการดําเนินงานพัฒนาเทศบาลตําบลทุ่งหว้าท่ีผ่านมาประสบความสําเร็จ
ลงได้ เพราะได้รับความร่วมมือจากทุกท่าน ท้ังผู้นําท้องถ่ิน ผู้นําชุมชน ข้าราชการใน
พ้ืนท่ี พนักงานเทศบาล หน่วยงานภาครัฐและเอกชน ตลอดท้ังองค์กรต่างๆ ท่ีได้ร่วมมือ
ทํางานเพ่ือประโยชน์ของท้องถ่ิน และสามารถตอบสนองความต้องการของประชาชนได้ 
กระผมในนามของหน่วยงานเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ต้องขอขอบคุณทุกๆ ท่าน และทุกๆ 
ภาคส่วน ท่ีได้ให้ความร่วมมืออย่างดียิ่ง ตลอดจนหน่วยงานส่วนราชการท่ีเก่ียวข้องท้ังใน
พ้ืนท่ีและนอกพ้ืนท่ี ตลอดจนประชาชนในพ้ืนท่ีตําบลทุ่งหว้าทุกท่าน ท้ังนี้ในการท่ีจะ
พัฒนาท้องถ่ินให้เจริญก้าวหน้าได้ จะต้องอาศัยความเป็นน้ําหนึ่งใจเดียวกัน จึงจะ
สามารถขับเคลื่อนการพัฒนาให้ไปสู่เป้าหมายท่ีเราปรารถนาและ กระผมได้มุ่งม่ันในการ
ทํางาน เพ่ือต้องการอยากให้ท้องถ่ินมีความเจริญก้าวหน้าและเพ่ือคุณภาพชีวิตท่ีดีข้ึน
ของพ่ีน้องประชาชนตําบลทุ่งหว้า 
          ในส่วนของการติดตามและประเมินผลนับว่ามีความสําคัญและจําเป็นต่อการ
บริหารงานเป็นอย่างยิ่ง เนื่องจากเป็นการประเมินผลงานการปฏิบัติงานของปีท่ีผ่านมา
ว่ามีความสอดคล้องกับแผนงานท่ีได้วางไว้หรือไม่ รวมท้ังการมีส่วนร่วมของภาค
ประชาชนอย่างแท้จริง และเพ่ือวัดถึงประสิทธิภาพประสิทธิผลของการดําเนินการใน
ด้านต่างๆ เพ่ือใช้เปรียบเทียบการทํางานของปีท่ีผ่านมาอีกด้วย ซึ่งผลท่ีได้จากการ
ติดตามและประเมินผลถือว่าเป็นข้อมูลย้อนกลับท่ีสามารถนําไปใช้ในการปรับปรุงและ
ตัดสินใจในการจัดทําแผนพัฒนาท้องถ่ินต่อไป โดยวิธีการประเมินผลจะกระทําท้ังในเชิง
ปริมาณและเชิงคุณภาพ (จากแบบสํารวจความพึงพอใจ)  
             ภายใต ้วิสัยทัศน์ท่ีเทศบาลตําบลทุ่งหว้า คือ 
          “เมืองน่าอยู่อย่างยั่งยืน ประชาชนต้องมีส่วนร่วม ในการแก้ไขปัญหาของชุมชน” 
           ภายใต ้ยุทธศาสตร์การพัฒนาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
           โครงการท่ีได้บรรจุในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปี พ.ศ.2561 และ
แผนการดําเนินงาน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2561 ไตรมาส ท่ี 1-2 (เดือนตุลาคม 
2560 – เดือนมีนาคม 2561) มีรายละเอียด ดังนี ้
           2.1 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน ตั้งไว้ 2 โครงการ สามารถ
ดําเนนิการได ้ร้อยละ 0 ของโครงการ  
           2.2 ยุทธศาสตรด์้านการพัฒนาด้านการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม ประเพณี
และภูมิปัญหาท้องถ่ิน ตั้งไว้ 22 โครงการ สามารถดําเนินการได้ร้อยละ 31.82 ของ 
โครงการ งบประมาณในการดําเนินงาน 1,537,691.62 บาท 
           2.3 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสาธารณสุข ตั้งไว้ 9 โครงการ สามารถ
ดําเนินการได้ร้อยละ 0  ของโครงการ  
           2.4 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสังคม ตั้งไว้ 18 โครงการ สามารถเนินการ ได้
ร้อยละ 28.57 ของโครงการ งบประมาณในการดําเนินงาน 2,408,300.00 บาท 
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ท่ีประชุม 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

มติท่ีประชุมสภา 

 
 
 

           2.5 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ ไม่มีโครงการ สามารถดําเนินการได ้
ร้อยละ 0 ของโครงการ   
           2.6. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม ตั้งไว้2 
โครงการ สามารถดําเนนิการได้ ร้อยละ 0 ของโครงการ  
           2.7 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านบริหารองค์กร ตั้งไว้ 5 โครงการ สามารถ
ดําเนินการได้ร้อยละ 0 ของโครงการ  
           
           จากสรุปผลการประเมินจะเห็นว่า จํานวนโครงการและงบประมาณท่ีตั้งไว้ใน
แผนพัฒนาท้องถ่ินสี่ปีมีจํานวนมากเกิน ส่งผลต่ออัตราความสําเร็จในการนําแผนไป
ปฏิบัติ กระผมขอชี้แจงรายละเอียดเพียงเท่านี้ครับ ท่านใดประสงค์จะสอบถามเพ่ิมเติม
อีกหรือไม่ 
 
           ไม่มี 
 
           กระผมก็ขอฝากไปยังคณะผู้บริหารเทศบาลให้เร่งรัดการดําเนินโครงการตามท่ี
บรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถ่ินสี่ปี เ พ่ือเป็นการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับ
ประชาชน 
 
           รับทราบผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2561 รอบเดือนเมษายน พ.ศ.2561 (ระหว่างเดือนตุลาคม 
พ.ศ.2560 ถึงเดือนมีนาคม พ.ศ.2561) 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
นายอรุณ  ยังปากน้ํา 

(นายกเทศมนตรี) 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 เรื่องอ่ืน ๆ 
ประธานสภาฯ นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ  
 

          มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดจะเสนอในระเบียบวาระนี้
ประการใดอีกหรือไม่  
 
           กระผมขอแจ้งข่าวประชาสัมพันธ์ เรื่องการจัดโครงการงานละศีลอดเดือน
รอมฏอน ซึ่งจะจัดข้ึนในวันท่ี 11 มิถุนายน 2561 ณ มัสยิดกลางทุ่งหว้า เพ่ือเป็นการ
สนับสนุนและส่งเสริมขนบธรรมเนียมประเพณีท้องถ่ิน ซึ่งมีกําหนดการดังต่อไปนี ้
            เวลา 14.30 – 15.00 น.  ลงทะเบียนผู้เข้าร่วมกิจกรรม 
            เวลา 15.00 – 15.30 น.  พิธีอันเชิญอัลกุร-อ่าน 
            เวลา 15.30 – 16.00 น.  กล่าวเปิดงานโดยนายกเทศมนตรีตําบลทุ่งหว้า 
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

            เวลา 16.00 – 18.00 น.  ฟังการบรรยายธรรมจากวิทยากร 
            เวลา 1800 – 18.30 น.  นายอําเภอทุ่งหว้าพบปะประชาชนพร้อมให้โอวาท 
            เวลา 18.30 – 19.00 น. ร่วมรบัประทานอาหาร (ละศีลอดพร้อมกัน) 
            ฝากท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านแจ้งข่าวประชาสัมพันธ์ให้ชาวบ้านใน
ละแวกใกล้เคียงทราบและเข้าร่วมโครงการฯ โดยพร้อมเพรียงกัน ขอบคุณครับ 
 
           สําหรับวันนี้การประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ได้ดําเนินการมาจนครบทุก
ระเบียบวาระการประชุมต่าง ๆ แล้ว กระผมขอขอบคุณท่าน  รองนายกเทศมนตรี  
สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  เลขานุการสภาเทศบาล  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจน
เจ้าหน้าท่ีทุกท่านท่ีได้ให้ความร่วมมือทําให้การประชุมสําเร็จลุล่วงไปด้วยดี สําหรับวันนี้
กระผมขอปิดการประชุมครับ     
 

 

   ปิดประชุม  เวลา  11.30 น. 
 
 

 
 

                                                         (สิบเอก)      ราเหม  หีมปอง          เลขานุการสภาเทศบาล 
                            (ราเหม  หีมปอง) 

 
 

 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  ได้ตรวจรายงาน
การประชุม  เม่ือ วนัท่ี  9 เดือน  สิงหาคม   พ.ศ.2561 

 
 
 
 

(ลงชื่อ)           สนิท  ปาวัล   
                 (นายสนิท  ปาวัล) 
 

 
 

(ลงชื่อ)           ชาตรี  เอ้ียวสง่า           
                (นายชาตรี  เอ้ียวสง่า) 
 

 
 

(ลงชื่อ)           จิตติมา  ส่งข่าว 
                 (นางจติติมา  สง่ข่าว) 
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สภาเทศบาลฯ ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
เม่ือวันท่ี 14  เดือน   สิงหาคม    พ.ศ.2561    
 
 

 
(ลงชื่อ)           ดุสิต  ทุ่งหว้า             ประธานสภาเทศบาล 

      (นายดุสิต  ทุ่งหว้า) 


